交安领域显身手 玉楚高速树品牌





2022年8月31日

▲紫溪山收费站

▼波形护栏



8月26日,中铁四局安装公司参建的玉 (溪)楚(雄)高速公路全线通车。玉溪到楚雄 通行时间将由原来近4小时缩短为1.5小时

玉楚高速公路是G8012公路弥勒至楚雄 高速公路中的玉溪至楚雄段,是广昆高速公 路重要组成部分。路线起于玉溪市研和镇多 依树村,止于楚雄市大坝村,主线全长190.597 公里,设计时速100公里

安装公司主要承建全线的交通安全设施 工程(波形护栏、交通标志、交通标线、轮廓 标、隔离栅、防护网、防眩板、百里标及公路界 碑等)、道路机电工程(监控系统、通信系统及 收费系统),声屏障,外电源及供配电工程,

作为安装公司有史以来最大的交安机电

工程项目, 玉楚高速交安项目部肩负着公司 在云南市场滚动发展的重任。自进场以来, 项目部按照"高起点开局、高标准管理、高效 率推进"的思路,以首件先行、样板引路、质量 提升、管理创新为抓手,精心组织,精细施工 保证了施工有序推进。项目部多次荣获指挥 部劳动竞赛"先进单位"、劳动竞赛第一名、安 全分级"A级单位",局安全标准工地、局"三 工"建设先进单位等多项荣誉称号,用智慧和 汗水把"四局安装"品牌镶嵌在彩云之南。 (杨琰妤 董双秋 摄)







▲门架式交通标志

▲隧道反光环 ▲声屏障

本报马鞍山讯 8月28日,中 铁四局四公司巢马铁路二分部迎 来业主单位检查。午饭时间,其他 分部陪检人员按照招待用餐每人 30元的规定标准,通过微信在员工 食堂扫码支付餐费。

"你们在单位食堂吃饭还要付 款?"马鞍山长江大桥指挥部副指 挥长李冰不解地问。"正人必先正 己,你们在这吃饭需要扫码支付餐 费,我们不同项目部的员工同样也有规定要求。"二分部党支部书记 王兵回应道。

今年以来,该分部接待公务活 动用餐收费不再通过现金,而是改 为扫二维码收款结算。公务活动 人员凭接待分部提供的"电子收 据"以及微信和支付宝消费记录截 图,作为付款凭证予以报销。在严 格执行内部审批报销制度的同时, 使用电子凭证更加符合节约、无纸 化、规范化办公的要求。

该分部员工食堂门口、取餐处 均张贴了收款二维码,标明每餐的 费用标准,就餐时现场直接缴纳,确保扣款 明细清楚,并由专人进行管理,建立食堂收

"这个办法实行后,既防止了铺张浪费, 又减轻了分部的接待负担,还为公务接待和外来人员就餐筑起廉洁'防火墙'。"王兵表 示,如今分部员工食堂扫码付款就餐成为常 态,业主单位、兄弟单位与各分部的关系也 更加的"清"和"亲"

(李友强 徐昌 苏诗洋)

本报凤阳讯 "在今年局BIM 青年大赛中,我们一名员工获得局 '青年技术能手'称号。截至目前 已有7名员工获得公司及局多项荣

誉。这和项目部通过员工夜校持续加强员工培 训是分不开的。"8月26日,中铁四局一公司 G329凤阳至蚌埠改线工程项目部总工程师李 勇在周夜校课堂上感慨道。

项目部承建的临淮关跨淮河特大桥为千里 淮河上跨度最大的斜拉桥,施工条件复杂、技术

工地办夜校 青年快成长

要求高、安全风险大,且项目管理人员多为"90" 后,施工经验欠缺。为快速提升全员业务技能, 自进场以来,项目部依托员工夜校,开展"夜校 讲堂,人人讲师"活动。夜校上课时间为每周 、五晚上六点半。培训内容根据项目实际 需求而定,包括技术培训、日常财务管理规定、

计价程序和成本核算、企业文化建 设等,讲师需提前两周安排课程、提 前两天上传教学课件审核备案。项 目部班子成员也经常在夜校课堂上

与员工们交流,分享自己的成长经历、业务理论 知识以及实际工作经验

"对于我来说,全面熟悉基坑开挖、桥梁施 工及围堰下沉知识,深刻认识施工技术的重要 性和细节部分的处理方法,是最大的收获。"工 程部技术员袁惊雷表示。 (周扬)

我是中国中铁孟加拉帕德玛大桥铁路连 接线三分部(中铁四局七分公司)的一名孟籍 工程师,名字叫 Kaushik Ahmed。当别人问我 是干什么的,我都会骄傲地回答:"我在中国中铁工作,建设帕德玛大桥铁路连接线。"当我向 父母的朋友们讲述我在中国中铁的工作时,观 察他们深受吸引的眼神,就成为我生活中很有 趣的一部分

2019年5月,我成功通过 面试,成为中国中铁一名工程 师。在这里,我遇到了我的导 师韦明照。他经常组织我们

学习培训,教我们如何看图纸、使用测量仪器, 给我们讲解施工工序,指导我们如何解决现场 问题。在这里,我学到了最新、最先进的施工 技术。当有新同事到来时,我会把自己所学到 的专业知识、工作经验教给他们,帮助他们成 长 就像最初中国中铁帮助我一样。在这里, 我结识了许多朋友,我们是一个亲密的团队, 我们在一起学习、工作,遇到困难我们会齐心 协力,共同解决。我们面对一个又一个挑战, 战胜一个又一个困难,这对我的专业成长而言 受益良多

我觉得中国中铁是一个充满爱的企业 中国中铁会定期组织我们召开座谈会,认真听 取我们的想法,帮助我们解决问题,还邀请我 们一起参加各类文体娱乐活动,和中方员工一 起玩游戏,分享心得,展示才艺。在中国的传 统节日时,还会向我们讲述中国的文化,教我

谢谢你,中国中铁

们包粽子。中国中铁记得我们每个人的生日, 并且每月为我们送上生日蛋糕和祝福,这些是 我在其他企业从来没有见到过的。中国中铁 让我们感受到家的温馨,我被这种企业文化和 氛围深深感动,也使我更加坚定在中国中铁工 作的信念

2020年初,疫情突如其来。全国范围内, 许多企业都在大量裁员或者降低工资,我们对 此非常担心,但是中国中铁不仅没有辞退我

们,还一如既往给我们提供食物和住所,给我 们发放生活补贴和生活用品,提供体温计、消 毒液和口罩等防护用品。这些都让我们非常 感动。中国中铁真的把我们当作家人一样在 照顾。在中国中铁,严格的网格化管理保证了 人员的健康、安全、

建成帕德玛大桥铁路连接线是孟加拉国 人民的梦想,将会给孟加拉国经济和交通带来

革命性的变化,想想我自己竟成 了完成这个梦想的一部分,感觉 是如此美妙

转眼间,我已经在这里工作 三年了,我必须说我成长了许多,这一切都要 感谢中国中铁。中国中铁教会我什么是"专业 化""时间观念""道德""工作技能",将栽培养 成为一名优秀的工程师。能加入中国中铁这 个大家庭我倍感幸运。我渐渐发现自己已经 爱上了这里,我愿与中国中铁共同努力,建设 美丽的孟加拉。

谢谢你,中国中铁。

(朱月虎 译)

地址:安徽省合肥市包河区望江东路96号中铁四局

邮政编码:230023 编辑部:(0551)82574152、82574162 传真:(0551)82574182

广告许可证:皖合工商广字0072